

**PLAN RADA OJ SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA DJELATNOST
ZA PERIOD OD 10.06.2024. DO 15.06.2024. OJ DZ VOGOŠĆA**

OJ SKD SLUŽBE	PONEDELJAK 10.06.2024.	UTORAK 11.06.2024.	SRIJEDA 12.06.2024.	ČETVRTAK 13.06.2024.	PETAK 14.06.2024.	SUBOTA 15.06.2024.
<u>ORL SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	*Dr.SemirZeković *Mersida Mekić-ms/t Od 07:30 do 11.15i OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Gradi OJ DZ Centar Od 07:30 do 11.15	*Dr.SemirZeković *MersidaMekić-ms/t Od 07:30 do 11.15i OJ DZ Stari Grad	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Gradi OJ DZ Centar
<u>ORL SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	*Dr.SemirZeković *MersidaMekić-ms/t Od 13:00 do 16.45i OJ DZ Novo Sarajevo	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	DOKTOR NA GOD.ODMORU Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	DOKTOR NA GOD.ODMORU Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	DOKTOR NA GOD.ODMORU Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Centar	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Novi Grad - Otoka
<u>OFTALMOLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	DOKTOR NA GOD.ODMORU Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	DOKTOR NA GOD.ODMORU Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Stari Grad	Hitnipacijentimogu da se jave u OJ DZ Novi Grad – Otoka i OJ DZ Ilidža	

<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u> PRVA SMJENA	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Stari Grad	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Stari Grad
<u>DIJABETOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE</u> DRUGA SMJENA	Od 13:00 do 16:45 Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar					
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	DOKTOR NA GODIŠNJEM ODMORU Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Saraj Polje	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Saraj Polje	DOKTOR NA GODIŠNJEM ODMORU Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ ilijaš
<u>INTERNISTIČKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	DOKTOR NA GODIŠNJEM ODMORU Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Novi Grad-Otoka	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Stari Grad	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Centar	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Novi Grad-Otoka	
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u OJ DZ Novo Sarajevo
<u>NEUROLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	Hitnija pacijentima da se javi u UC Opće bolnice	

<u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u> PRVA SMJENA	*Vranešić dr Jasmin- spec. stom. protetike *Hadžić Hajrudin- zub.teh. *JunuzDženana- zub.teh.	*Vranešić dr Jasmin- spec. stom. protetike *Hadžić Hajrudin- zub.teh. *JunuzDženana- zub.teh.	*Vranešić dr Jasmin- spec. stom. protetike *Hadžić Hajrudin- zub.teh. *JunuzDženana- zub.teh.	*Vranešić dr Jasmin- spec. stom. protetike *Hadžić Hajrudin- zub.teh. *JunuzDženana- zub.teh.	*Vranešić dr Jasmin- spec. stom. protetike *Hadžić Hajrudin- zub.teh. *JunuzDženana- zub.teh.	
<u>STOMATOLOŠKA SLUŽBA</u> DRUGA SMJENA						